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 Referat fra generalforsamling Blixen Klub Søborg den 15.2.2022 

Afholdt på Richter Telefonfabrikken 

Tilmeldt 38 medlemmer 

1. Valg af dirigent - Marianne Henssel-Nissen valgt. 
 

2. Valg af referent – Dorte Aastrup valgt.  
 

3. Valg af stemmetællere. – Udsætte og tages op ved behov. 
 

4. Formandens beretning – Annie Harstung beretter om årets gang 2021 med 
de forskellige aktiviteter med foredrag, ture og samtalesaloner m.m. Der 
takkes for den store deltagelse. Der var ingen spørgsmål til formandens 
beretning. 
 

5. Regnskabsaflæggelse for 2021 ved kassereren Gitte Thuebæk – godkendt. 

         Herefter opstod en debat mellem medlemmerne omkring interessegrupper, 
         som hører under eventuelt, hvilket dirigenten gjorde opmærksom på. Da 
         debatten er væsentlig, suspenderes dagsordenen og punktet er refereret 
         under pkt.12 eventuelt. 

 
6. Behandling af indkomne forslag -. Ingen indkomne forslag 

 

7. Fastsættelse af kontingent – fastsættes som tidligere til 200 kr. årligt. 
 

8. Valg af formand. Annie Harstung genopstiller, ingen kommentarer. Valg blev 
modtaget. 
 

9. Valg af kasserer. Gitte Siewers Thuebæk genopstiller. Valg blev modtaget. 

10. Valg af 5-8 bestyrelsesmedlemmer - følgende genopstiller og modtager 
valget: Sigrun Jonasdottir Brunhede, Grete Christensen, Lene Strømfeldt og 
Lisbeth Danielsen. 

11. Valg af revisor. Marianne Hougaard genopstiller. Valg blev modtaget. 
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12.Eventuelt: 

Medlemsdrøftelse omhandlede, hvordan det er muligt at arbejde med grupper og 
hvor meget Blixenklubben kan bidrage med. Formanden forklarede reglerne for 
oprettelse af grupper. Alle medlemmer kan oprette en selvstændig interessegruppe 
som afholder møder på andre dage end de ordinære klubmødedage som er 
tirsdage i lige uger. Hovedformålet med grupper er, at skabe kontakt, samvær og 
fællesskab med andre medlemmer med samme interesser udenfor 
medlemsmøderne. 

Gruppen eller gruppens tovholder/kontaktperson står selv for gruppens aktiviteter 
og betaling til f.eks. museumsbesøg, guider m.m. Grupperne kan få opslået deres 
aktiviteter med oplysning om kontaktperson m.m. på vores hjemmeside ved at 
sende os en mail via vores hjemmeside. Klubbens web-master vil herefter lægge 
teksten ind på hjemmesiden under fanebladet ”Grupper”. Blixenklubbens 
styregruppe påtager sig ikke at administrere gruppernes deltagerbetalinger m.m.. 

Bestyrelsen modtager altid gerne forslag / ideer fra medlemmerne til div. aktiviteter, 
foredragsholdere m.m. til medlemsmøderne. 

Der var også forespørgsel om honorering af foredragsholdere.  
Der gives som regel et par flasker vin, men vi har mulighed for honorering op til 
1.500,00 kr.  
For honorarer over 1.500,00 kr. kræver skatteloven, at vi opkræver og afregner 
skat. Det ekstraarbejde er bestyrelsen ikke interesseret i. 

 

 

 

Formand   Dirigent     Referent  

Annie Harstung     Marianne Henssel-Nissen    Dorte Aastrup 

Den:     Den:      Den: 
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